
Posudek vedoucího

na diplomovou práci

MgA. et Bc. Sylvie Georgievové Ivanovové, Ph.D.

Bulharský román Vítězslava Nezvala, aneb V. Nezval a Dora Gabe v česko-

bulharských literárních souvislostech

MgA. et Bc. Sylvie Georgieva Ivanova, Ph.D. si pro svou diplomovou práci zvolila 

téma, které z velké části navazuje na její práci bakalářskou. Tímto tématem jsou česko-

bulharské kulturní vztahy. V práci bakalářské to byl vztah Boženy Němcové k bulharskému 

lidu, v práci diplomové se věnuje vztahu Vítězslava Nezvala a bulharské spisovatelky Dory 

Gabe.

Je třeba konstatovat, že diplomantka po konzultacích s vedoucím práce i 

s renomovanou bulharistkou PhDr. Danou Hronkovou pracovala z velké části samostatně; 

převážná část práce totiž vznikla v průběhu diplomantčina studijního pobytu v Bulharsku. 

Kol. Georgievová tak měla možnost studovat archivní materiály v bulharských archivech. 

Mohla tak prostudovat dokumenty, které jsou v Česku zcela nedostupné.

Výsledkem diplomantčina úsilí je text, který přináší mnohá zajímavá fakta o vztahu 

Vítězslava Nezvala a Dory Gabe. Pro mnohé v Česku je jistě zajímavé, že Nezvalova báseň 

Sborem a šáteček byla inspirována Dorou Gabe apod.

Po formální stránce předložená diplomová práce má velmi dobrou úroveň. Je čtivá a 

pro čtenáře poutavá. Odráží i diplomantčinu výbornou jazykovou úroveň (i když některé 

nedostatky syntaktické či stylové lze v práci najít).   

Diplomová práce Bc. Sylvie Georgievové má dobrou a logickou strukturu, závěry jsou 

přesvědčivé a dokumentují, že se diplomantka ve zvolené problematice velmi dobře orientuje.

Při kontrole na plagiátorství v programu THESIS vyšlo najevo, že práce není 

plagiátem (shoda s jinými dokumenty se týká pouze citace básně V. Nezvala Sbohem a 

šáteček). 

Předložená diplomová práce splňuje všechny požadavky kladené Univerzitou 

Karlovou na kvalifikační práce svých absolventů, proto ji rád doporučuji k obhajobě a 

navrhuji, aby byla ohodnocena známkou výborně.    

V Luhačovicích dne 21. srpna 2019

PhDr. Jiří Hasil, Ph.D.
                                                                                                        vedoucí práce     




